

中州·综合

河南上调失业保险金标准

最高每月能领1120元,从本月起计入发放

□据 大豫网

7月29日,记者从河南省人力资源和社会保障厅获悉,随着我省月最低工资标准的再次上调,全省失业保险金标准也相应调整——根据区域的不同,失业人员最高每月能领1120元。



调整幅度

从2013年1月1日执行的标准每月992元、880元和768元,调整至每月1120元、1000元、880元。



调整依据

我省失业保险金标准,按照统筹地区失业保险经办机构所在地月最低工资标准的80%确定。由于全省三类区域月最低工资标准刚刚分别上调为1400元、1250元、1100元,据此失业保险金标准作了相应调整。



发放时间

从今年7月1日起计入发放。



发放标准

实行市级统筹的省辖市(含市区及所属县市)原则上统一执行本市市区的失业保险金标准,具体标准由省辖市政府确定;尚未实行市级统筹的省辖市,其市区及所属县市分别执行当地相应的失业保险金标准;其他失业保险待遇标准,亦按调整后的失业保险金标准计算发放,调整标准所需资金由统筹地区失业保险基金列支。

相关规定

对按照有关规定补发、一次性领取、跨统筹地区转入转出、再次失业时合并计算的上次转入剩余期限的失业保险金以及领取失业保险金期间被判刑收监执行或者劳动教养人员在其刑满、假释、劳动教养期满或解除劳动教养后恢复领取的失业保险金标准,仍按原省劳动保障厅《关于调整失业保险金发放标准及有关问题的通知》(豫劳社失业[2005]4号)有关规定执行。

绘制 闵敏



街头遛蜥蜴 女子很霸气

地点:郑州二七万达广场

网友:小家伙听指挥看镜头“萌萌哒”

□据《郑州晚报》中原网

在郑州二七万达广场,霸气女子遛蜥蜴引来围观,而蜥蜴听指挥看镜头摆pose,更被网友赞为“萌萌哒”秒杀周边宠物狗。

蜥蜴很听主人话

29日上午,微博网友“猫少侠”发微博称:“昨晚,郑州某广场,遛狗神马的都弱爆了,遛蜥蜴的女子才叫霸气……小家伙还能听指挥看镜头摆pose,萌萌哒……”

28日19点前后,“猫少侠”在二七万达广场吃过饭,从金街往外走时看到很多人凑在一起,一名年轻女子牵着一只奇怪动物站在人群中间。

“我刚开始看到那小家伙时以为是鳄鱼,主人介绍说宠物是蜥蜴。”他说,女子称蜥蜴没有攻击性,而她是吃过饭出来遛它的。

围观的人越来越多,不少人拿着手机拍照,还有儿童上前尝试摸蜥蜴,女子说着“宝贝,看镜头,看镜头在哪儿”指挥蜥蜴配合。

令人惊奇的是,这只蜥蜴听到主人说话后就不停地看镜头,像是在摆pose。

养另类宠物的市民不少

记者了解到,目前市民饲养的宠物并不局限于猫狗之类的常见动物,蜥蜴、仓鼠、蜘蛛、蛇甚至狐狸这样的另类宠物也有很多,而淘宝网上售卖相关设备的网店更是不在少数。

郑州一高校大三学生告诉记者,校方并不支持学生在寝室内饲养猫狗,部分喜爱动物的学生就选择了体形小、性情安静的另类宠物饲养。

与把猫狗当宠物的市民一样,饲养另类宠物的市民也有固定的圈子,他们除了通过网络交流心得,还会举办现场交流会。

不过,由于大部分另类宠物属于外来物种,不属于我国保护动物范围,而家庭饲养宠物不属于经营性驯养和繁殖,不能纳入相关管理范围,因此园林部门只能对宠物店中的另类宠物不定期地进行检查。



小家伙,“萌萌哒”



遛蜥蜴,真少见

老妪卖桃救老伴儿 网友抢购万斤鲜桃

□据《河南商报》

“新乡市延津县石梁固乡朱庄村70岁的申成英老太太,住院的老伴儿急需治疗费,没个着落,家里树上有上万斤成熟的桃子,希望低价卖出。”7月26日,这样一条求助信息,席卷了新乡市民的微博、微信圈。来自北京、上海、郑州等地的网友,纷纷打电话订购或者开车来到老人家的桃园,将剩余的桃子抢购一空。

申老太太的侄媳妇周树梅称,她抱着试一试的态度把求助信息发到了微博上,没想到会有这样好的效果。“桃子卖不出去时,老太太只靠在路边摆摊儿卖一点儿是一点儿。这样的话,大部分桃子迟早会烂在地里。希望可以低价卖出去,也算给她老伴儿筹点医药费。”周树梅说。

她说,申老太太的老伴儿患有糖尿病,由于并发症,一直在医院输液治疗,需要的医药费不低。为了

筹钱,此前申老太太一人在路边摆摊儿卖桃好多天,“卖出去了几万斤,但还有不少”。

26日下午,新乡市民蓝先生在网看到这条求助信息后,随即进行了解,证实所说信息不假后,他立即发动自己的朋友开车去买桃。

蓝先生说:“桃子不错,价钱也不高,买回来可以送给亲朋好友。”

29日下午,周树梅说:“今天,我接到了全国约300位网友的电话,桃子已全部卖出。”据了解,当天,来自郑州、原阳等地的爱心人士到园内买桃,北京、上海、广州的好心人也打来电话订购,甚至有好心人想直接打钱过来,资助老人老伴儿看病,但此举被老人婉拒了。

在剩下的桃子都卖出后,申老太太高兴得有些蒙了。周树梅说:“这下她肯定能睡着了,谢谢好心人。”

Grid of real estate ads including '出租转让', '旺铺出售', '商铺招租', '工厂出售', '好房出租或转让', '营业中饭店转让', '出租转让', '厂房出租', '出租车间、仓库', '钢构厂房出租', '钢构厂房出租', '厂房出租', '出租车间', '出租', '仓库出租', '门面、仓库、空院整体出租', '幼儿园转让'.